
АнализанкеТироВанияроДиТелейпоорганиЗациипитания
В МБДОУ ДС N9 6 <Буратино> за 2018год,

днкетирование проводилось в период с 16.11,2018 года по |2,|2,2016 года с целью

выяснить отношени. рол"r"п"й к организации питания в МБДОУ кБуратино>,

в анкетировании приняли участие 97 семей, Результаты анкетирования

"ледут io ..r"" (97%)получают достаточную информацию о питании ребёнка в [оу,
3 семьи (3%) - не достаточную,

2. На вопрос анаюr ли родители, каков должен

дошкольника - 64 сеЙьи 66%) ответили (ДА)

кНЕТ>.
3. 8iсемеt (88%) дома часто готовят блюда из овощей, капусту тушёную, рагу,

сапата, супы овощные, 12семей (1z%) - Еет, Нмболое часто встречающиеся

блюда из овощей, которые готовят дома родители: салаты, рагу, винегрет,

тушёные овощи, борщи,

4.Навопрос'ЗнаюТпироДители'какиетребовапияпреДъяВJUIюТсякДетскомУ
питаIIию, -73семьи (15 %) ответили да,-22 семьи (2з %) - нет, 2 семъиQО/о)

воздержались от ответа,

5.НавопроскакиеблюДапредпоЧиТаеТВашребёнок,роДиТелиотВеТили:27семей
(21%) макароЕы " оuощrur. О*дu, 2 сейьи (27о) каши молоIшые, 25 семей(

26%) ответили, что дети едят всё, 24 семьи Q5%) мясные блюда, 19 семей

(2о%) ответили, что дети предпоIIитают первые блюда: супы, борщи,

6.Навопрос'ВлияеТпирежимнааппетитребёнка,_79семей(82%)отВетили
(ДД), tбсемей (16%) затрудняются ответить на этот вопрос,2 семьп(2О/о)

считают кнет>
7. 70семей (7О%)собпюдают дома режим питаниJI ребёнка, 13 семей (13%) честно

признаJIись, что режим .r"rurn"" ребёнка дома не соблюдают, и !4 семей (|4%)

иногда соблюдаrот.
8. 17 семей (18%) считают, что пища, съедоЕнЕUI без атrпетита, приносит пользу,

73сомьи (75%) сIIитЕtют, что не приносит полъзыо7 семей (7%) считают, что не

всегда.
9. На вопрос готовите дома только любимые блюда или вводите в рацион

разнообраз пе: 46семей (47О/о) готовят пюбимые бttюда,47 семей {49%) готовят

разнооОразные блюда,4 семьи(4Уо) готовят обычные блюда,

10. На вопрос, применяете ли вы какие-либо способы, стимулирующие желания

ребенка ,rр"йr" пиш{у, - 64 семьи (66%) ответили к,ЩД>, З1 семья (з2%)

bru"r"n",,HET', и 2 семьи (2%) затруднились ответить на этот вопрос

11. На вопрос, какие блюда можно не включать в меню детского сада, -2 семьи

(2%)ответили печень, овощные блюда,7 семей (7%) _ селёдку, 1 семья (1%)

чеснок,1 семья (1%) тьтквУ, 1 семья (1%) молоко кипячёное, 83 семьи(86%)

ответили, что всё устраиваот,
12.Приучают своих детей культуре поведения за_стопом родители ответили:, 6

семей (6%) воздержались о" o,"",u и 91 семья (91%) ответили оДр,

13. На вопрос, удовлетворяет ли Вас питание в детском саду? 82 семьи (85%)

ответилИ y"ifr"uu.r, б семой (6%) ответили кНет>>, б семей (6%) затрудняются

ответитъ,3 семьи (3%) _ считают ужин не сытныМl '

14. На вопрос, считаете ли вы, что пищ& которую употребляет мш ребёнок,

разнообразна и полезна дJUI здоровья? 86 семьй (89%) ответили (ДА>>, б семей

(6%) считают, что не совсем, з Ъемьи (З%) считает, что <<Нет>>, и 2 семьи (2%)

затрудняется с ответом,

быть объём пищи ребёнка-
и 33 семьи Qa%) отвотили



1,5.пожелания и предложения родителей по организации питания в

дошкольном у{реждении: 90 семей (9з%) написЕUIи, что всё устраивает, 3

семьи(3%) просят добавить мясо и рыбу на ужин, 2 семьи (2%) просят добавить

больше фруктов,2 семьи(2%) просят сделать ужин сытЕее.

Вывод: Из 97семей, принявших }частие в анкетировании,90 семей (примерно 93%)

удовлетворена питанием В дошкольном образовательном учреждении, они

получают достаточную информачию о питании ребёнка в .щоу, хорошо

представляют объём пищи доIшкольЕика, дома стараются соблюдать режим
питания, приr{ают ребёнка к культуре поведения за столом. Однако

незначительЕаlI часть 7семей (7%) не удовлетворены тем, каК организованО

питание в,ЩОУ.
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